



**PUROLAN KYLÄYHDISTYS RY.
BOBÄCK BYAFÖRENING RF.**

**HALLITUKSEN KOKOUS 4/18 su 18.11.2018
Anssi Jäntti, Veistäjäntie 6. Klo 17:00
Hallituksen kokous**

Läsnä

Raija Rintakallio
Peter Remahl pj
Pirjo Takala
Janne Viinikka
Kirsti Melin
Anssi Jäntti
Katja Takala
Jarkko Kangasmäki
Katriina Angervo siht.

1. Avaus:
Kokous avattiin klo 17.27.
2. Esityslistan hyväksyminen
Esityslista hyväksyttiin.
3. Kokouksen laillisuus ja päätösvalta:
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
4. Edellisen kokouksen pöytäkirjan (9.9.2018 3/18) tarkistus ja allekirjoitukset.
Edellisen kokouksen pöytäkirja hyväksyttiin ja allekirjoitettiin.
5. Saapuneet postit. Talous ja jäsenasiat.
Katja kertoi tilillä olevan rahaa 4565,06€ Peter kertoi Omakotiliitolta saapuneesta kirjeestä, jossa kosiskeltiin yhdistystä liiton jäseneksi. Katsottiin ettei tähän ole tarvetta.
6. Syksyn tapahtumia? Ikea 8.12.
Ikean matkalle ilmoittautuneita n. 15 henkeä.
Ollaan yhteydessä mm. Melaniemen asukasyhdistykseen, jos siellä on kiinnostuneita, jotta saadaan bussi täyteen.

7. Koulu- ja päiväkotikuulumiset
Koulu- ja päiväkotirintamalla on ollut rauhallista.
8. Koneet ja laitteet: Uusintaa tai poistoja
Ei uusintoja eikä poistoja.
9. Leikki- ja puistojen kunto
Todettiin leikkipuistojen ja puistojen olevan kunnossa.
10. Nuorten häiriökäyttäytyminen
Todettiin tilanteen olevan rauhallinen
11. Jäsentiedot
12. Yli-Kivistön talo ja tontti.
Tehdään yhteisesti kirje Rakennus- ja Ympäristölautakunnalle
Kivistön talosta, laitetaan kirjelmään kuvia talosta, Peter ottaa kuvat.
13. Vanhan Purolan teiden kunnostus katselmus
Peter piti kuvaesityksen Sepänkyläntien risteysten tilanteesta ennen ja nyt ja todettiin että monessa risteyksessä on tilanne parantunut merkittävästi. Albertintien ja Laaksotien risteyskiä lukuun ottamatta tilanne on hyvä, näidenkin risteysten kunnostamisen myötä tilanne on hyvä. Hällilä on kertonut, että molempiin päihin Sepänkyläntietä tulee 40km/h rajoitus. Keskuskadun/Ojatien/Sepänkyläntien risteykseen on tulossa liikenneympyrä 2020/2021 (ei vielä ensi vuoden budjetissa).
14. Muuta
Historiikki etenee.
15. Kokouksen päätös
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20.05. Hallituksen seuraava kokous on sunnuntaina 3.2. klo 17.00 Katjan Kotasen luona.

Kokouksen puolesta

Peter Remahl
puheenjohtaja

Katriina Angervo
sihteeri

